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会議・打合せ・視察顛末書 

 記 録 者 吉永 健男 

決裁 

市 長 副 市 長 教 育 長 部 長 課 長 課長補佐 
主 査 

係 長 
グループ員 

        

件 名 令和元年第８回龍ケ崎市教育委員会定例会会議録 

年 月 日 令和元年１２月２５日（水）午後１時３０分～午後２時５７分 

場 所 龍ケ崎市役所５階第１委員会室 

出 席 委 員 
斎藤勝教育委員会教育長職務代理者，髙橋伸子教育委員会委員，岡澤明子教育委員

会委員，野中浩教育委員会委員 

欠 席 委 員 平塚和宏教育長 

傍 聴 者 なし 

出 席 者 

 教育部長             松尾 健治 
 教育総務課長           中村 兼次 
 文化・生涯学習課長        梁取 忍 
 指導課長             小林 孝太郎 
 国体推進課長           坪井 龍夫 
 教育副部長兼学校給食センター所長 神永 健 
 教育センター所長         松谷 真一 
 教育総務課長補佐         蔭山 大三 
 教育総務課長補佐         関ケ原 功 
 教育総務課総務グループ主幹    吉永 健男 

議 事 日 程 

１ 開 会 
２ 前回会議録の承認 
３ 教育長報告 
４ 議事 
  議案第１号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会による調査結果の龍 

ケ崎市長への報告について 
  議案第２号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会への諮問について 
  議案第３号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会臨時委員の任用につ

いて 
議案第４号 龍ケ崎市奨学金支給規則の一部を改正する規則について 

  報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（龍ケ崎市教育委員会関係
職員の任免その他の人事について） 

５ 報告事項 
  （１）令和元年第３回市議会定例会における一般質問答弁状況等について 
  （２）川原代小学校区の見直しに係る意見交換会の経過報告について 
  （３）馴馬台小学校区の見直しに係る意見交換会の経過報告について 
  （４）愛宕中学校・城南中学校統合準備会の経過報告について 
６ その他      
７ 閉 会 
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教 育 長 
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教 育 長 
職務代理者 

 
全 委 員 

（１）開会 
皆様こんにちは。委員の皆様方にはお忙しいところ，お集まりをいただきまして，

ありがとうございます。 
本日，平塚教育長が欠席されておりますが，定足数に達しておりますので，令和

元年第８回龍ケ崎市教育委員会定例会を開会いたします。 
 

（２）前回会議録の承認 
はじめに，１１月定例会の会議録の承認を行います。会議録につきましては，原案

のとおりでよろしいでしょうか。 
 
 異議なし。 
 
 それでは，１１月定例会の会議録につきまして，このとおり承認いたします。 
 
（３）教育長報告 
続きまして，教育長報告です。１１月２１日から１２月２５日までの教育委員会

の主な事務について，お手元の資料の配布をもって，報告に代えさせていただきま
す。 
 

（４）議案第１号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会による調査結果の
龍ケ崎市長への報告について 
それでは議事に入ります。議案第１号「龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委

員会による調査結果の龍ケ崎市長への報告について」事務局から説明をお願いしま
す。 
 

 （教育総務課長 議案第１号について説明） 
 
ただいま，議案第１号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
【児童生徒の個人情報を含むため非公開】 
 
それでは，議案第１号について，原案のとおり決することに，ご異議ありません

か。 
 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め，議案第１号については，原案のとおり可決されました。 
 
（５）議案第２号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会への諮問について 
続きまして，議案第２号「龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会への諮問

について」事務局から説明をお願いします。 
 

 （教育センター所長 議案第２号について説明） 
 
ただいま，議案第２号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
【児童生徒の個人情報を含むため非公開】 
 
それでは，議案第２号について，原案のとおり決することに，ご異議ありません

か。 
 
 異議なし。 
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 異議なしと認め，議案第２号については，原案のとおり可決されました。 
 
（６）議案第３号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会臨時委員の任用に
ついて 
続きまして，議案第３号「龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会臨時委員

の任用について」事務局から説明をお願いします。 
 

 （教育総務課長 議案第３号について説明） 
 
ただいま，議案第３号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
特になし。 

 
それでは，議案第３号について，原案のとおり決することに，ご異議ありません

か。 
 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め，議案第３号については，原案のとおり可決されました。 
 
（７）議案第４号 龍ケ崎市奨学金支給規則の一部を改正する規則について 
続きまして，議案第４号「龍ケ崎市奨学金支給規則の一部を改正する規則につい

て」事務局から説明をお願いします。 
 

 （教育総務課長 議案第４号について説明） 
 
ただいま，議案第４号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
特になし。 

 
それでは，議案第４号について，原案のとおり決することに，ご異議ありません

か。 
 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め，議案第４号については，原案のとおり可決されました。 
 
（８）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（龍ケ崎市教育委員会関
係職員の任免その他の人事について） 
続きまして，報告第１号「専決処分の承認を求めることについて（龍ケ崎市教育

委員会関係職員の任免その他の人事について）」事務局から説明をお願いします。 
 
 （教育部長 報告第１号について説明） 
 
ただいま，報告第１号について，説明がありましたが，これらについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
 特になし。 
 
それでは，報告第１号について，原案のとおり承認することに，ご異議ありません

か。 
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野 中 委 員 

 

 
 異議なし。 
 
 異議なしと認め，報告第１号については，原案のとおり承認されました。 
 
（９）令和元年第３回市議会定例会における一般質問答弁状況等について 
次に報告事項です。報告事項の１「令和元年第３回市議会定例会における一般質

問答弁状況等について」ですが，一般質問の答弁及び文教福祉委員会等における質
疑の内容につきまして，事務局から説明をお願いします。 
 
（教育部長から説明） 

 
ただいま，報告事項の１について説明がありましたが，これについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
特になし。 
 

（１０）川原代小学校区の見直しに係る意見交換会の経過報告について 
続きまして，報告事項の２「川原代小学校区の見直しに係る意見交換会の経過報

告について」事務局から説明をお願いします。 
 
（教育総務課長から説明） 

 
ただいま，報告事項の２について説明がありましたが，これについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
特になし。 
 

（１１）馴馬台小学校区の見直しに係る意見交換会の経過報告について 
続きまして，報告事項の３「馴馬台小学校区の見直しに係る意見交換会の経過報

告について」事務局から説明をお願いします。 
 
（教育総務課長から説明） 

 
ただいま，報告事項の３について説明がありましたが，これについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
意見交換会の参加者を見ると３名，１名となっていますが，対象者と全体の参加

者はどのくらいですか。 
 
川原代小学校は対象が３７世帯で，ご参加いただいたのが９世帯です。馴馬台小

学校は対象が３８世帯で，ご参加いただいたのが６世帯です。 
 

（１２）愛宕中学校・城南中学校統合準備会の経過報告について 
続きまして，報告事項の４「愛宕中学校・城南中学校統合準備会の経過報告につ

いて」事務局から説明をお願いします。 
 
（教育総務課長から説明） 

 
ただいま，報告事項の４について説明がありましたが，これについてご質問等ご

ざいましたらお願いいたします。 
 
中学校の統合に対する考え方はどうなっていますか。愛宕中学校と城南中学校を

統合してもぎりぎり３クラスで，近い将来同じ問題が起こってくる気がします。現
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在２クラスの学校は愛宕中学校と城南中学校だけという事ですが，２クラスになっ
たところが統合の対象になる感じですか。 
 
全てを包括する方針や考え方はまだ確立していませんが，中学校の場合はクラス

数によって配置される教員の数が違ってきます。３クラス以上だと主要科目，免許
のある先生がきちんと教えてくれる体制が整います。それを割り込むと免許外の先
生が教える体制を組まなければいけない事も考えられるので，教育の質を考えた時
に，できれば１学年３クラスは維持したいという事があります。愛宕中学校と城南
中学校においては既にそういう状態ではなくなってしまっていますし，今後も生徒
数の減少が見込まれますので，早く統合した方がいいという事でやっております。
ただ，それ以外の学校については地域性というのもあります。愛宕中学校と城南中
学校は市街地にある学校ですが，例えば一つの大きな市街地に中学校が一つしかな
いとどう組み合わせるのか難しいと思います。そういう事も含めて，どう進んでい
ったらいいのか考え方をまとめています。 
 
議事につきましては以上です。 
インフルエンザの状況について教えてください。 
 
中学校の方はポロポロ出ていますが，学級閉鎖等の措置をしているところはござ

いませんでした。小学校は先日，馴柴小学校と八原小学校で終業式前日から出席停
止の学級が出てしまいましたが，大きく広がるところまではいっていないと報告を
受けております。 

 
手洗いは大事な事だと思いますので引き続きお願いしたいと思います。 
事務局から連絡事項がございます。 

 
１月の教育委員会定例会につきましては，１月２２日（水）１４時から，また２月

につきましては，２月１９日（水）１４時から教育委員会定例会を開催することでお
願い申し上げます。 
 
以上をもちまして，本日の会議を終了させていただきます。お疲れさまでした。 
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【議決事項】 
  議案第１号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会による調査結果の龍

ケ崎市長への報告について 
議案第２号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会への諮問について 
議案第３号 龍ケ崎市児童生徒に係る重大事態調査委員会臨時委員の任用につ

いて 
議案第４号 龍ケ崎市奨学金支給規則の一部を改正する規則について 
報告第１号 専決処分の承認を求めることについて（龍ケ崎市教育委員会関係

職員の任免その他の人事について） 
 

【会議録調製年月日】 
         令和元年１２月２６日 
 
【会議録調製者】  
         龍ケ崎市教育委員会事務局 教育総務課 
               総務グループ 主幹 吉永 健男 
 
○龍ケ崎市教育委員会会議規則第１５条及び第１６条の規定により，この会議録を

調製させ，署名する。 
 
                       教育長  平 塚 和 宏 
 

情 報 公 開 部分公開 

非公開（一部非公開を含む）とす

る理由 

（龍ケ崎市情報公開条例第９条２号該当） 

 個人に関する情報が含まれているため 

公開が可能となる時期（可能な範

囲で記入） 
年  月  日 


